

## NOVA KATEGORIZACIJA KABIN IN NOVI CENOVNI PAKETI NA LADJAH COSTA




Ladjar Costa Cruises s 1. aprilom 2020 uvaja novo kategorizacijo kabin in nove cenovne pakete na ladjah Costa.

Na voljo bodo tri osnovne kategorije kabin in cenovnih paketov:

**DELUXE:** ekskluzivni paket za potnike, ki potujejo v suitah in želijo na križarjenju le najboljše. V ceno je vključen all inclusive paket pijač *Intenditore*.

**ALL INCLUSIVE:** z novim paketom All inclusive si potniki zagotovijo brezskrbno križarjenje, z vključenim all inclusive paketom pijač *Brindiamo*.

**BASIC:** paket Basic je po novem bolj prilagodljiv in je namenjen vsem potnikom, ki jim cena pomeni največ.

DELUXE, ALL - INCLUSIVE, BASIC: IZBERITE NAJBOLJŠO CENO ZA VAS		 DELUXE	 ALL-INCLUSIVE	 BASIC
		Samsara Samsara suite	Notranja, okno, balkon, terasa, mini suite	Notranja , okno, balkon
POGOJI REZERVACIJE	VRAČILO DENARJA	Da	Da	Ne
	IZIRA ŠT. KABINE	Da	Da	Ne
	STROŠKI DPOVEDI	50 € na osebo za odpoved do 45 dni dni pred odhodom		Do 45 dni pred odhodom: 25 % storno stroški
	ZAVAROVANJE PRTLJAGE (DOPLAČILO)	Da	Da	Da
	PALUBA / POZICIJA IN VELIKOST KABINE	Boljša pozicija z na ladji in/ali večja kabina	Boljša pozicija na ladji in/ali večja kabina	Nižje palube in standardna velikost kabine
	10 % POPUST ZA NAJSLEDNJE KRIŽARJENJE*	Da	Da	Ne
	SE KOMBINIRA Z DRUGIMI POPUSTI	Da	Da	Ne
UGODNOSTI NA LADJI	NAPITNINE	Ne	Ne	Ne
	DODATNE DELUXE STORITVE	Da**	Ne	Ne
	PAKETI PIJAČ	Paket intenditore	Paket brindiamo	Ne
	PAKET VODA ***	Vključeno v paket intenditore	Da	Ne
	IZBIRA TERMINA V RESTAVRACIJI (GLEDE NA RAZPOLOŽLJIVOST)	Posebna club restavracija	Da	Ne
	BREZPPLAČNA, 24-URNA STREŽBA V KABINI	Da	Da	Ne
	ZAJTRK V KABINI	Brezplačno	Brezplačno	Z doplačilom
	VSTOP V SPA	1 dan za suite, Samsara suite neomejen vstop****	Vključeno samo za samsara kabine	Z doplačilom
COSTA CLUB	DNEVNO ZBIRANJE TOČK	Da	Da	Ne
	ZBIRANJE TOČK ZA PORABO NA LADJI: 2 TOČKI ZA VSAK 1 € NAKUPA	Da	Da	Da
	UGODNOSTI NA LADJI	Da	Da	Da

\*  
10 % popust se upošteva za paket all inclusive z balkonom ali deluxe paket (popust se obračuna na osnovno ceno) in velja 1 leto od datuma zadnjega križarjenja. Popust se ne upošteva za križarjenja okoli sveta.

\*\*  
Ugodnosti in storitve za suite (npr. prednostno vkrcanje in izkrcanje, prednostna dostava prtljage, vip loža v Savoni in Barceloni, batler, izbor blazin  
\*\*\*  
2 x 50cl steklenici na kabino na dan cel čas križarjenja in 1 steklenica a enoposteljno kabino. Steklenic vam ne dostavijo v kabino, ampak jih lahko prevzamete v katerem od barov. Lahko prevzamete obe steklenici hkrati, ali pa posamično.

\*\*\*\*  
Costa club točke za križarjenje se zbirajo glede na rezerviran tip kabine:  
a. Notranje kabine: 100 točk na noč  
b. Zunanje kabine z oknom: 150 točk na noč  
c. Kabine z balkonom: 175 točk na noč  
d. Suite: 450 točk na noč

\*\*\*\*\*  
Samo na nekaterih ladih Costa